BAI TAP TRAC NGHIEM ON TAP
CHU PE 13-14-15 PHAN CO HK2 - LY 8

Céu 1: Cong phy thudc vao nhiing yéu t6 nao?

A. Khéi luong cua vat va quing duong vat dich chuyén.

B. Luc tac dung vao vat va khoi luong cua vat.

C. Lyc tac dung vao vat va quing dudng vat dich chuyén theo phuong ciia luc.
D. Quéang duong vat dich chuyén va van toc chuyén dong cua vat.

Cau 2: Pon vi cta cong la:

A.N,J

B.J, N/m

C.J/s,N.m

D.J, N.m.

Céu 3: Mot lyc F tac dung vao vat lam vat dich chuyén quing dudng S theo phwong cua luc thi cong
cua luc F duoc tinh béng cong thuec:

A. A=F/S

B. A=FS

C. A=S/F

D.A=F.v

Cau 4: Truong hop nao sau day khong c6 cong?

A. Nguoi lyc si dang d& qua ta & tu thé thang ding.

B. Pau tau dang kéo cac toa tau chuyén dong.

C. Nguoi cong nhan dang dung rong roc kéo 1 vat 1én cao.

D. Con ngua dang kéo 1 chiéc xe di trén duong.

Cau 5: Trong lyc tac dung 1én 1 vat khong thuc hién cong trong trudng hop nao sau day?
A. Vat dugc ném 1én theo phuong thang dung.

B. Vit chuyén dong thang trén mit ban nim ngang.

C. Vat truot trén mot mat phang nghiéng.

D. Vit roi tir trén cao xudng.

Céu 6: Mot qua dira nang 2,5kg roi tir trén cay cach mat dat 800cm. Cong cua trong luc 1a bao
nhiéu?

A. 200J.

B. 20000J.

C. 20J.

D. 320J.



Cau 7: Diu tau hoa kéo toa xe v4i mot luc 4000N lam toa xe di duoc 2km. Cong luc kéo cua dau tau
la:

A. 80001.

B. 2000J.

C. 8000KJ

D. 2000K]J.

Ciu 8: Cong thirc tinh cong khi vat ¢o trong luong P roi theo phuong thing ding tir 6 cao h 1a:
A.A=Ph.

B. A=m.10.h.
C. A=F.as.
D. A=P/h.

Céu 9: Trong cac phat biéu sau, phat biéu nao dung véi dinh luat vé cong?

A. Céc may co don gian déu cho loi vé cong vi ltc lgi vé lyc, lac loi vé duong di.

B. Khong may co don gian cho loi vé cong, chi cho loi vé luc va duong di.

C. Khong may co don gian cho ta lgi vé cong. Pugc loi bao nhiéu lan vé luc thi thiét hai béy nhiéu
1an vé duong di va nguoc lai.

D. Cac may co don gian déu cho loi vé cong, trong d6 loi ca vé luc 1an duong di.

Céu 10: Bé nang mot thung hang 1én d6 cao h, cach nao sau day cho ta loi vé cong?

A. Dung rong roc dong.

B. Dung mit phang nghiéng.

C. Dung mit phang nghiéng.

D. Dung cac may co don gian déu khong cho ta lgi vé cong.

Céu 11: Nguoi ta dung mot tam van dai 2m dé dua mot xe c6 khoi lwong 120kg 1én mot thung xe
cao 0,5m. Luc tac dung lén thung xe 1a bao nhiéu?

A. 480N.

B. 300N.

C. 4800N.

D. 30N.

Céu 12: Dé dua 1 thung hang c6 khéi luong 100kg 1én mot thung xe ¢6 do cao h thi nguoi ta dung 1
tam véan dai 1,5m. Néu luc day lic nay 1a 80N thi d6 cao cta thung hang 1a bao nhiéu?

A.12m.

B. 1,875m.

C. 18,75m.

D. 0,12m.

Céu 13: Chon phat biéu sai:

A. Vit c6 cong suat cang 16n néu thyc hién cing mot cong trong thoi gian cang ngan.

B. Thoi gian vat thuc hién cung mot cong cang dai thi cong suat ciia né cang nho.



C. Vat nao thyuc hién cong 16n hon thi vat d6 cé cong suat 16n hon.

D. Trong cung mot thoi gian, vat nao c6 kha nang sinh ra mot cong 1on hon thi vat do c6 cong suat
16n hon.

Cau 14: Mot luc F tac dung vao vat lam vat dich chuyén voi tde do v thi cong suat duoc tinh béng
cong thurc:

A.P=Fv

B. 7= A/t

C.72=FNi

D.Z2=At

Céu 15: Cong thirc tinh cong suat khi vat sinh ra cong A trong thoi gian t la:

A.?=Fv

B. 7= A/t

C.?2=Fs/t

D.Z2=At

Céu 16: Pon vi ctia cong suat 1a:

A.Jhoac N.m.

B. J hoac W.

C. W hoac N.

D. J/s hoac W.

Céu 17: Truong hop nao sau dy co cong suat 1on nhat?

A. Mot may bom nudc co cong suat 2kW.

B. Mot con bo kéo cay trong mot phut thuc hién duwoc mot cong 1a 42klJ.

C. Mot van dong vién dién kinh trong cudc dua da thuc hién mot cong 6200J trong thoi gian 10 giay.
D. Mot chiée xe tai thue hién dugc mot cong 5000J trong 6 giay.

Céu 18: Mot hoc sinh kéo déu mot gau nudc trong luong 60N tir giéng sdu 6m 1én. Thoi gian kéo hét
0,5 phut. Cong suat cua luc kéo 1a:

A.360W

B. 720W

C. 180W

D. 12W

Cau 19: Can cdu (A) nang duoc 1000kg 1én cao 7m trong 1 phit, can cau (B) nang dugc 800kg 1én
cao Sm trong 30 gidy. Hay so sanh cong suat cua hai can cau.

A. Cong suat ctia can cau (A) 16n hon.

B. Cong suét cua can cau (B) 16n hon.

C. Cong suét cua can cau (A) va cta (B) bang nhau.

D. Chua du dit liéu dé so sanh hai cong suat nay.



Céu 20: Mot 6 t0 c6 cong suat 7kW chuyén dong véi toc do 10m/s. Luc kéo cta dong co 6 t6 1a bao
nhiéu?

A. 0,7N.

B. 70000N.

C. 700N.

D. 70N.



